

Étaient présents : Mme Josée Doucet, directrice
Mme Julie Lachapelle, directrice adjointe
Mme Carol Leblanc, enseignante
M. Simon Saintonge, parent
Mme Catherine Parent, parent
Mme Rachel Tremblay, enseignante
Mme Sophie Gélinas, personnel de soutien
Mme Caroline Brizard, parent
M. Érick Sauvé, parent
Mme Roxanne Perreault, enseignante
Mme Sandra Ducasse, parent
Mme Annie Doucet, parent
Mme Virginie Goupil, professionnelle

Secrétaire : Mme Josée Comeau, service de garde

1. Ouverture de l'assemblée

L'assemblée est ouverte à 19 h 32.

2. Vérification du quorum

Le quorum est respecté.

3. Parole au public

Aucun parent n'est présent.

4. Accueil des nouveaux membres

Les membres du CE accueillent les nouveaux venus et tous se présentent à tour de rôle. Ensuite, mesdames Josée Doucet et Julie Lachapelle mentionnent aux membres leur désir de collaborer avec eux pour le nouveau mandat du CE.

5. Lecture et adoption de l'ordre du jour du 6 juin 2017

Madame Josée Doucet fait la lecture de l'ordre du jour.

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par madame Rachel Tremblay, appuyée par madame Carol Leblanc, d'adopter l'ordre du jour.

Adopté à l'unanimité.

Résolution numéro CE 1718-01.

6. Approbation et suivi au procès-verbal de la réunion du 6 juin 2017

Les membres du CE prennent connaissance du procès-verbal.

Madame Sophie Gélinas mentionne qu'au point 8.3, il était mentionné qu'elle chapeauterait pour l'an prochain le projet Mobily's. Elle informe la direction qu'une rencontre serait nécessaire afin de valider sa participation pour la réalisation de ce projet.

Aucune suite n'est prévue pour le projet en partenariat avec l'Université du Québec à Trois-Rivières.

En ce qui concerne le projet de compostage, la récupération demeure une préoccupation des directions et de l'équipe école. Un comité environnement verra à l'étude de ce projet.

Proposé par madame Catherine Parent, secondée par madame Caroline Brizard.

Résolution numéro CE 1718-02.

7. Proposition de la procédure pour l'élection à la présidence

Madame Josée Doucet explique la procédure quant à l'élection de la présidence du CE. Suite à ces explications, voici les propositions soumises pour la nomination de la présidence :

8. Élection

8.1 Présidence

Madame Sophie Gélinas propose madame Caroline Brizard
Madame Carole Brizard propose monsieur Simon Saintonge
Madame Sandra Ducasse propose monsieur Érick Sauvé

Suite à ces propositions, messieurs Simon Saintonge et Érick Sauvé refusent d'être nommés à la présidence, alors que madame Caroline Brizard accepte le poste de présidente du CE.

8.2 Vice-présidence

Madame Sophie Gélinas propose deux candidats : Messieurs Érick Sauvé et Simon Saintonge. Monsieur Érick Sauvé refuse la vice-présidence, alors que monsieur Simon Saintonge accepte d'être nommé.

Adopté à l'unanimité.

Résolution numéro CE 1718-03.

9. Mot de la président

Madame Caroline Brizard souligne qu'elle fera de son mieux pour mener à bien le mandat qui lui a été confié.

10. Dénonciation d'intérêt

Madame Josée Doucet présente le formulaire de dénonciation d'intérêt et explique aux membres la nécessité de ce formulaire.

11. Sujets pour discussion

Aucun.

12. Sujets pour adoption

12.1 Règles de régie interne 2017-2018

Madame Josée Doucet présente le document *Règles de régie interne 2017-2018* et demande aux membres d'en prendre connaissance. Elle les informe que l'ordre du jour et les documents pertinents leur seront acheminés à l'avance par courrier électronique et qu'une version papier leur sera remise lors de la réunion.

En ce qui concerne l'article 7, elle informe les membres qu'une plage horaire de dix minutes leur sera accordée, et ce, selon la pertinence des sujets discutés.

Madame Sophie Gélinas propose d'ajouter « dans l'intérêt de tous les élèves » à la phrase préliminaire du document.

Monsieur Érick Sauvé mentionne que l'article 10 semble strict. Madame Josée Doucet explique que ces barèmes ont été établis, mais que ceux-ci peuvent être assouplis au besoin.

Proposé par monsieur Érick Sauvé, appuyé par madame Rachel Tremblay.

Résolution numéro CE 1718-04.

12.2 Calendrier des rencontres pour l'année 2017-2018

Monsieur Érick Sauvé propose une alternance quant aux journées des rencontres du CE. Après discussions, il est convenu de maintenir le calendrier tel que proposé jusqu'au 12 décembre 2017. Il y aura ensuite révision de ce calendrier.

Proposé par madame Sandra Ducasse, appuyé par madame Annie Doucet.

Résolution numéro CE 1718-05.

12.3 Budget annuel 2017-2018 du CE

Madame Josée Doucet informe les membres que le CE dispose d'un budget de 500 \$ pouvant couvrir certains frais tels que les frais de déplacement occasionnés aux parents membres qui assistent à des réunions ou à des conférences en lien avec le comité de parents. Ce montant peut aussi servir à offrir des breuvages lors des réunions de même qu'un goûter à la fin du mandat.

Madame Lachapelle mentionne que ces montants ont pour but de remercier les parents qui assistent bénévolement à ces rencontres.

Suite à la demande de monsieur Érick Sauvé, un compte rendu des dépenses sera présenté aux membres.

Proposé par madame Roxanne Perreault, appuyé par madame Virginie Goupil.

Résolution numéro CE 1718-06.

13. Sujets pour consultation

Aucun.

14. Sujets pour approbation

14.1 Marche matinale pour les élèves de sixième année

Les enseignants de sixième année, dans le but de stimuler les élèves par l'exercice, demandent l'approbation des membres du CE afin de déroger des heures normales de cours pour y inclure une période de marche à l'extérieur de l'école d'une durée approximative de 20 minutes avant le début des classes.

Proposé par madame Sandra Ducasse, appuyé par madame Virginie Goupil.

Résolution numéro CE 1718-07.

14.2 Activités éducatives 2017-2018

Madame Josée Doucet présente le tableau des sorties éducatives. Elle demande aux membres d'en prendre connaissance.

Madame Sandra Ducasse demande qu'on explique la nature de chacune des activités, ce qui est fait par mesdames Sophie Gélinas et Rachel Tremblay.

Madame Josée Doucet mentionne que le tableau des sorties éducatives sera acheminé aux parents pour sondage. Monsieur Érick Sauvé demande d'obtenir le pourcentage de participation.

Proposé par madame Sandra Ducasse, appuyé par monsieur Érick Sauvé.

Résolution numéro CE 1718-08.

15. Sujets pour information

15.1 Formation de base pour les membres et président(es) des conseils d'établissement

Madame Josée Doucet mentionne qu'une formation est offerte afin d'outiller les membres et présidents des conseils d'établissement.

15.2 Échéancier des principales consultations – Plan de travail

Madame Josée Doucet présente aux membres le document *Plan de travail 2017-2018* et les informe que celui-ci contient des articles de loi obligatoires qui doivent être respectés à chacune des réunions. Cette procédure a fait l'unanimité quant à sa pertinence.

16. Mot de la direction

Madame Josée Doucet parle de sa volonté de travailler en partenariat avec les parents du CE, qu'elle est disponible pour répondre à leurs questions et leur fait part de sa transparence quant à toute question relative au budget.

17. Mot du personnel

Les enseignants mentionnent vivre le début d'une nouvelle année avec enthousiasme et déclarent rencontrer une belle diversité du personnel.

18. Correspondance et publicité

Aucune

19. Varia

20. Levée de l'assemblée

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 35.

Proposé par madame Rachel Tremblay, appuyé par madame Roxanne Perreault.

Josée Comeau
Secrétaire

Caroline Brizard
Présidente

Josée Doucet
Directrice